
Кваліфікаційна картка наукової школи Харківського національного 

педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

 

1. Назва наукової школи Наукова школа економіки та економічної 

освіти 

2. Напрям наукових досліджень Соціально-економічні умови й 

інноваційні чинники забезпечення економічного зростання національної 

економіки, інтенсифікації освітньої діяльності 

3.Загальні відомості про наукову школу 

3.1-3.2. Відомості про фундатора та керівника 

Прізвище, ім'я, по батькові Прокопенко Іван Федорович 
Науковий ступінь доктор педагогічних наук, кандидат економічних 

наук 
Вчене звання професор,  академік Національної академії 

педагогічних наук України 
Посада  професор кафедри економічної теорії, фінансів і 

обліку ХНПУ імені Г.С. Сковороди, радник ректора 
Перелік докторів наук, у 

яких був науковим 

консультантом 

Пономарьова Н.О., Юр'єва К.А., Штефан Л.А. , 

Гризун Л.Е., Дзундза А.І. , Грама Н.Г. та ін. 

Перелік докторів філософії 

(кандидатів наук), у яких був 

науковим керівником 

Щербіна В.К., Разуменко Д.О., Чаплицька Г.В., 

Маслов С.І., Шпак І.О. О.Г. Доценко та ін. 

 
Наявність державних і 

міжнародних премій, 

почесних звань, медалей і 

відзнак 

Орден "Знак Пошани" (1958 р.) 

Орден Дружби народів (1976 р.) 

Нагрудний Знак "Відмінник освіти України" (1984р.) 

Орден Трудового Червоного Прапора (1985р.) 

Почесне звання "Заслужений працівник народної 

освіти України" (1990р.) 

Звання "Почесний громадянин міста Лохвиці" 

(1995р.)  

За розробку нової технології освіти школярів 

отримав першу премію АПН України (1996р.) 

Повний кавалер ордена "За заслуги" III ступеня 

(1996р.), ІІ ступеня (2010 р.), І ступеня (2016р.) 

Медаль "Василь Сухомлинський" НАПН України 

(1996 р.) 

Звання "Почесний громадянин Ємільчинського 

району" (2000 р.) 

Почесна нагорода "Свята Софія" (2001р.) 

Диплом "За плідну організаторську роботу з 

інноваційного розвитку освіти України" (2006р.) 

Медаль "Костянтин Ушинський" НАПН України 

(2006 р.) 

Звання "Почесний громадянин міста Харкова" 



(2009р.) 

Почесна відзнака Президента України "За заслуги" II 

ступеня (2010 р.) 

Звання лауреата Регіонального рейтингу 

"Харків'янин року" (2010р.) 

Медалі та інші нагороди МОН НАПН України, 

Почесні грамоти Верховної Ради України, Почесна 

грамота Кабінету Міністрів України. 

Почесна грамота "За сумлінну й плідну працю, 

високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток 

освіти і міста Харкова та з нагоди професійного 

свята  Дня працівників освіти"  ХОДА (2018р.). 

Почесна грамота "За сумлінну й плідну працю, 

високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток 

освіти і міста Харкова та з нагоди професійного 

свята  Дня працівників освіти" ХОДА (2020р.). 

 
Кількість публікацій у 

виданнях, що входять до 

наукометричних баз Web of 

Sceince та Scopus 

3 

Досвід експертної діяльності Член редакційної колегії наукового видання, 

включеного до переліку наукових фахових видань 

України: «Економічна теорія: міжвідомчий науково-

теоретичний журнал» (з 2003 року по теперішній 

час). 

Головний редактор науково-інформаційного 

журналу «Новий колегіум». 

Голова спеціалізованої вченої ради Д 64.053.04 із 

захисту кандидатських і докторських дисертацій 

у Харківському національному педагогічному 

університеті імені Г.С. Сковороди за спеціальністю 

13.00.04 до 2019р. 
  

 

3.3. Кількісно-кваліфікаційний склад наукової школи (25 осіб) 

Академіки Академій наук (державного статусу) 1 
Члени-кореспонденти Академій наук (державного статусу) - 
Академіки Академії економічних наук 1 
Професори  

у т.ч. з науковим ступенем доктора наук 

у т.ч. з науковим ступенем кандидата наук 

 

1 

1 
Доценти 

у т.ч. з науковим ступенем доктора наук 

у т.ч. з науковим ступенем кандидата наук 

 

1 

15 



Докторанти  2 
Здобувачі освіти третього (освітньо-наукового ) рівня вищої освіти 2 
Здобувачі освіти другого та першого рівнів вищої освіти 3 

 

3.4. Характеристика наявної експериментальної бази 

Кафедра економічної теорії, фінансів і обліку 

Кафедра суспільно-економічних дисциплін і географії 

Навчально-методичний кабінет 

Комп’ютерні лабораторії 

Мультимедійні аудиторії 

 

4.Наукові досягнення школи 

4.1. Найбільш вагомі результати за час існування школи 

Доведено доцільність формування економічних знань, економічної 

культури у студентів і школярів шляхом упровадження в шкільні програми 

навчальних інноваційних предметів в сучасних умовах господарювання; 

створено та забезпечена діяльність  економічного факультету як самостійної 

навчальної структури ХНПУ імені Г.С. Сковороди, де ведеться 

високоефективна підготовка вчителів-економістів; розроблено наукову 

концепцію багаторівневої загальнопедагогічної підготовки фахівців за всіма 

освітніми рівнями зі спеціальності «Економічна теорія» («Економіка»); 

обґрунтовано значення та зміст економічної освіти в системі підготовки 

сучасної молоді до самостійного життя в складних економічних умовах, 

сформульовано основні компоненти змісту економічної освіти в закладах 

освіти різних рівнів, визначено оптимальні способи їх засвоєння, розроблено 

засади науково-методичного забезпечення процесу економічної освіти; 

розроблено та впроваджено в освітній процес новаторську технологію 

економічної освіти школярів. 

 

4.2. Найбільш вагомі результати за останні 5 років 

Здійснено теоретичний аналіз з проблеми дослідження ініціативної 

науковою теми «Соціально-економічні умови та інноваційні чинники 

забезпечення економічного зростання національної економіки», в рамках якої 

проаналізовано ринок онлайн-освіти та її вплив на розвиток національної 

економіки, розкрито особливості державної політики щодо стабілізації 

основних соціально-економічних процесів у національній економіці,  визначено 

особливості та завдання використання інструментів маркетингу в інноваційних 

процесах, охарактеризовано механізми оптимізації оподаткування на мікро 

рівні, зокрема бюджетування як ефективний інструмент поточного планування 

на підприємстві, визначено роль фінансового сектору щодо забезпечення 

економічного зростання сучасної України; 

Систематизовано та доведено актуальність використання методів 

економічної діагностики для ефективного управління та організації діяльності 

підприємства, а саме:  визначення конкурентних позицій та культури 

управління, управління грошовими потоками й резервами підприємства, 



оптимізація облікових процесів і використання ІТ-технологій в організації 

обліку тощо. Визначено загальні критерії оптимізації з позиції єдності цілей і 

результатів функціонування фірми, досліджено внутрішні та зовнішні умови 

функціонування підприємства як джерел отримання вичерпної інформації для 

визначення пріоритетів й перспектив його розвитку (на основі методів SWOT- 

та PESTEL-аналізу - основних інструментів стратегічного управління). 

 

4.3. Участь колективу наукової школи у госпрозрахункових, 

держбюджетних та грантових проектах, конкурсах за останні 5 років 

Наукові теми «Соціально-економічні умови реалізації стратегії 

інноваційного розвитку економіки України»  ( 01.2011–12.2016, реєстраційний 

номер Укр НДІ: 0112U002006. Супровідний лист № 01-16 від 13.01.2012 р.); 

«Оптимізація фінансово-господарської діяльності підприємств». Реєстраційний 

номер: 0112U005992; 2013-2017 рр. Супровідний лист №01-933 від 

19.12.2012р., «Соціально-економічні умови та інноваційні чинники 

забезпечення економічного зростання національної економіки» (01.2017 – 

12.2021, реєстраційний номер Укр НДІ:: 0117U00813. Супровідний лист № 

01/10-288 від 24.03.2017 р.). 

Конкурсні наукові роботи: «Нерівність в розподілі сукупних доходів 

населення та проблеми її вимірювання» (Бичкова А.О., 2018 р.),  «Проблеми та 

перспективи розвитку високотехнологічних галузей виробництва в Україні» 

(Власенко Я.В., 2019р.), «Роль технопарків у розвитку інноваційної 

інфраструктури національної економіки» (Власенко Я.В., 2020р.),  

Наукове консультування за госпдоговорами: 

ПАТ «Харків ОНЛАЙН» (з 01.10.2013 р. по теперішній час); 

ТОВ «Аркос» та ТОВ «Торговий будинок «Грант» (з 03.05.2017 року по 

теперішній час); 

ТОВ «АГНІ ЛІМІТЕД» (з 02.01.2017 р. по теперішній час); 

ТОВ «ХЕТЗ «Енергоміра» (з 01.09.2016 р. по теперішній час); 

Науково-дослідна установа «Український науково-дослідний інститут 

екологічних проблем» (УкрНДІЕП) (з 29.10.2018 по теперішній час). 

 

4.4. Визнання наукової школи академічною та громадською 

спільнотою: премія Національної академії педагогічних наук України 

новаторська технологія економічної освіти школярів Почесні грамоти 

Верховної Ради України, Почесна грамота Кабінету Міністрів України; Почесна 

грамота "За сумлінну й плідну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок 

у розвиток освіти і міста Харкова та з нагоди професійного свята  Дня 

працівників освіти"  ХОДА (2018р.).; Почесна грамота "За сумлінну й плідну 

працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток освіти і міста 

Харкова та з нагоди професійного свята  Дня працівників освіти" ХОДА 

(2020р.). 

4.5. Перелік докторів наук і докторів філософії (кандидатів наук) 

Гуцан Т.Г. «Формування готовності майбутнього вчителя економіки до 

профільного навчання старшокласників» /Юр'єва К.А. 



Зеленько О.О. «Державна політика стимулювання ділової активності в 

економіці України» / Радченко Л.П. 

Коваль Г.С. Ігрові педагогічні технології як умова професійного 

саморозвитку майбутнього вчителя / Ганін В.І. 

Ломейко Ю.А. «Митний контроль в Україні та напрями його 

вдосконалення» / Соляр В.В. 

Пономарьова Н.О. Теоретичні і методичні засади підготовки майбутніх 

учителів інформатики до профорієнтаційної роботи у загальноосвітніх 

навчальних закладах / Прокопенко І.Ф. 

Соляр В.В. Державна підтримка й стимулювання розвитку об’єктів 

соціальної інфраструктури регіону / Ганін В.І. 

Шпак І.О. Педагогічні умови підготовки викладачів економічних 

дисциплін університетів до використання сучасних педагогічних технологій / 

Сідельнікова І.В. 

Щербіна В.К. Особистісно-професійний розвиток майбутнього учителя 

економіки: проблеми та можливості їх вирішення засобами інтерактивного 

навчання / Прокопенко І.Ф. 

Юр'єва К.А. Теорія і методика професійної підготовки майбутніх 

учителів початкової школи на засадах порівняльної етнопедагогіки / 

Прокопенко І.Ф. та ін. 

 

4.6. Практичне використання отриманих наукових результатів 

ПАТ «Харків ОНЛАЙН» (з 01.10.2013 р.), довідка про впровадження 

№1419 від 02.09. 2018 р.; 

ТОВ «Аркос» та ТОВ «Торговий будинок «Грант», довідка про 

впровадження № 02/09 від 02.09.2019 р. 

ТОВ «АГНІ ЛІМІТЕД», довідка про впровадження №3 від 17.06.2020 р.  

Результати досліджень упроваджені в навчальний процес у межах таких 

курсів: «Державне регулювання економіки», «Фінансова економіка», 

«Економіка освіти», «Управління фінансами», «Міжнародна економіка», 

«Фінанси підприємств», «Фінансова грамотність», «Основи споживчих знань» 

та ін. 

Розроблено нові курси: «Публічні закупівлі», «Стартап (власна справа в 

Україні), «Бізнес-англіська та фінанси», «Медіація та комунікативний 

менеджмент», «Управлінське документознавство», «Інтелектуальний бізнес», 

«Управлінська економіка», «Поведінкова економіка», «Організація бізнесу в 

умовах цифрової економіки», «Соціальна економіка та соціальна 

відповідальність бізнесу», «Інвайронментальна економіка», «Мова економіки: 

мислення, логіка, риторика» 

4.7. Перелік патентів, авторських свідоцтв 

1. Монографія «Пріоритетні напрями розвитку національної економіки 

України в контексті глобалізаційних викликів» (№94441 від 04.12.2019) 

2. Монографія «Соціально-економічні умови інноваційного розвитку 

національної економіки України» (№ 94448 від 04.12.2019) 



3. Монографія «Кредит в умовах модернізації діяльності банків» (№94165 

від 22.11.2019) 

4. Навчальний посібник для студентів спеціальності «Економіка» 

«Аналітична економіка та макроекономічна політика» (№94369 від 02.12.2019) 

5. Навчально-методичний посібник «Інноваційні методи викладання 

економічних дисциплін та їх використання в процесі підготовки бакалаврів і 

магістрів з економіки» (№ 94442 від 04.12.2019) 

6. Навчальний посібник для студентів закладів вищої освіти 

неекономічних спеціальностей «Основи економічної теорії» (№94449 від 

04.12.2019) 

7. Навчально-методичний посібник «Економічна діагностика» (№94448 

від 04.12.2019) 

4.8. Перелік опублікованих навчальних посібників, підручників, 

монографій, методичних рекомендацій 

Навчальні посібники, підручники, монографії 

1. Осьмірко І.В. Бухгалтерський облік: теоретичні основи, організація та 

оптимізація облікових процесів: Навч. посіб. / І.В. Осьмірко, Т.В. Синиця. – 

Видавництво «Влавке» - Х:, 2016 р. -  – 172 с. 

2. Соляр В.В. Основні технології операцій банку: навчальний посібник 

для самостійного вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік у банках» / 

В.І. Ганін, В.В.Соляр. – Х.: ХТЕІ КНТЕУ, 2016. – 123с. 

3. Прокопенко І.Ф. Філософсько-освітні імплікації Григорія Сковороди: у 
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/ В.В. Соляр. – Х.: Видавництво Іванченка І.С. – 2019. – 233с. 

9. Аналітична економіка та макроекономічна політика: навч. посіб / За 
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Укладачі: Осьмірко І.В., Синиця Т.В. –  Х: ХНПУ імені Г.С.Сковороди. – 2016. 

– 44 с.  

10. Осьмірко І.В. Економічна діагностика: навчально-методичний 

посібник / І.В. Осьмірко, Т.В.Синиця. – Харків: «Влавке» 2017. 150с. 

11. Осьмірко І.В. Практикум з бухгалтерського обліку: навчально-

методичний посібник / І.В. Осьмірко, Т.В.Синиця. – Харків: ТОВ «ВСПРАВІ» 

2017. 85с. 

12. Прокопенко І.Ф. Науково-педагогічна практика у ЗВО: програма та 

методичні рекомендації до виконання / І.Ф. Прокопенко, О.В. Мельникова. – 

Х.: Мітра, 2018. – 41с. 

13. Прокопенко І.Ф. Індивідуальне наукове дослідження магістранта як 

завершальний етап підготовки кваліфікованого фахівця з економічної теорії / 
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«Економіка» / Ю.О. Гайдученко, В.К. Сідельнікова. – Х.: ХНПУ імені Г.С. 

Сковороди, 2017. – 40 с.  



17. Економіка, управління та право: освітньо-професійна траєкторія 

навчання. Навчально-методичний посібник для студентів галузі знань 05 

«Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка» / За 

редакцією академіка І.Ф. Прокопенка. – Харків: видавництво Іванченка І.С., 

2020. – 123 с.  

18. Сідельнікова І.В. Методичні рекомендації для виконання курсової 
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імені Г.С. Сковороди, 2018. 32 с. 

20. Соляр В.В. Майнор «Бізнес-англійська та фінанси»: науково-
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Prokopenko, Z. Kozina, N. Uvarova, H. Kniaz, O.Kabanska, M. Kochina, A. 

Chernozub, O.Kochin, Y. Shkrebtii, V. Zdanyuk, V.Altukhov //  Journal of Physical 

Education and Sport, 2020, Vol.20 (1), Art 34, pp. 255-261 

15. Prokopenko I. Higher Education Institutions in Ukraine during the 

Coronavirus, or COVID-19, Outbreak: New Challenges vs New Opportunities / I. 

http://pev.kpu.zp.ua/journals/2019/3_14_uk/%203_14_2019.pdf


Prokopenko, S. Berezhna  // Revista Romaneasca pentru Educatie Multidimensionala. 

– 2020. – Vol. 12, is. 1 sup. 2, pp. 130-135. 

16. Прокопенко І. Ф. Фундаментальне навчальне видання з економічної 

теорії / І.Ф. Прокопенко, І.В. Сідельнікова // Економічна теорія та право. – 2018. 

- № 2 (33). – С.177-180. 

17. Прокопенко І. Ф. Чинники формування конкурентоспроможності 

робочої сили в умовах становлення інноваційної моделі економіки України / 

І.Ф. Прокопенко, Н.В.Шиловцева // Економічний вісник Запорізької державної 

інженерної академії. Економічна теорія та історія економічної думки. Наукове 

періодичне видання. Випуск 5 (17). – 2018. – С. 299-310. 

18. Прокопенко І. Ф. Роль педагогічної науки в модернізації сучасної 

освіти та українського суспільства / І.Ф. Прокопенко, Ю.Д.Бойчук // «Новий 

колегіум». Науковий інформаційний журнал. – 2019(97). – №3. –102с. С.4-12. 

19. Прокопенко І. Ф. Харківському національному педагогічному 

університету імені Г. С. Сковороди – 215 / І.Ф. Прокопенко, Ю.Д.Бойчук // 

«Новий колегіум». Науковий інформаційний журнал. – 2019 (98). – №4. –134с. - 

с. 3 – 11. 

20. Прокопенко І. Ф. Г. Сковорода і українська освіта: вчора, сьогодні, 

завтра // «Новий колегіум». Науковий інформаційний журнал. – 2019 (98). – 

№4. –134с. - С. 12 – 20. 

21. Прокопенко І.Ф. Особливості інноваційного потенціалу вищих 

навчальних закладів України / І.Ф.Прокопенко, О.В. Мельникова // Збірник 

наукових праць Харківського національного педагогічного університету імені 

Г.С. Сковороди «Економіка»: Зб. Наук. Пр. / За заг. Ред. Акад. АПН України 

І.Ф. Прокопенка. – Харків: ХНПУ, 2016. – Вип. 16. –  126с. С. 5-15. 

22. Прокопенко І.Ф. Актуальні проблеми реформування економічної 

освіти // І.Ф. Прокопенко, М.В. Поплавський // Модернізація структури та 

змісту економічної освіти на засадах компетентнісного підходу: Мат. наук.-

метод. семінару викладачів економічного факультету ХНПУ імені 

Г.С.Сковороди. – Харків, ХНПУ, 2016. – 92 с. -  С. 4-9. 

23. Прокопенко І. Ф. Компетентнісний підхід до формування світогляду 

старшокласників в умовах нової української школи // «Психолого-педагогічні 

проблеми вищої і середньої освіти в умовах сучасних викликів: теорія і 

практика»: матеріали ІІ міжн. наук.-пр. конф. (11 квітня 2017 р.) / Харк. нац. 

пед. ун-т імені Г.С.Сковороди. – Х.: «Стиль-Издат», 2017. – 330 с. – С.3-4.  

24. Прокопенко І. Ф. Вища освіта як чинник економічного зростання 

України: сучасний стан та перспективи розвитку / І.Ф.Прокопенко, 

О.В.Мельникова // Зб. наук. пр. Харківського нац. пед. ун-ту імені Г.С. 

Сковороди «Економіка» / За заг. Ред. Акад. АПН України І.Ф. Прокопенка. – 

Харків: ХНПУ, 2017. – Вип. 17. –  160с. – С. 5-15. 

25. Прокопенко І.Ф. Державна соціальна політика як чинник 

економічного розвитку України / І.Ф. Прокопенко, Ю.О. Олійник // Зб. наук. пр. 

Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 
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«Економіка»: Зб. наук. пр. / За заг. ред. акад. АПН України І.Ф. Прокопенка. – 
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4.10. Перелік угод із науковцями з інших університетів, 

академічних та наукових установ (безстрокові) 

Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна (кафедра 

економічної теорії та економічних методів управління); 

Харківський національний економічний університет імені С.Кузнеця 

(кафедра публічного адміністрування та регіональної економіки); 

Національний юридичний університет імені Я.Мудрого (кафедра 

економічної теорії); 

Харківський політехнічний інститут КПУ (кафедра загальної економічної 

теорії, Навчально-науковий інститут економіки, менеджменту і міжнародного 

https://doi.org/10.31521/modecon.V13(2019)-34


бізнесу); 

Харківський торговельно-економічний інститут КНТЕУ (кафедра 

міжнародного бізнесу, фінансів та обліку); 

Науково-дослідна установа «Український науково-дослідний інститут 

екологічних проблем»;  

Кам’янець-Подільський національний університет (економічний 

факультет). 

 

 

4.11. Перелік наукових конференцій, ініційованих та/або 

організованих науковою школою  

Міжвузівська студентська наукова конференція «Тенденції та 

перспективи розвитку економіки ХХІ століття очима молоді» І-V (2017-

2021рр.); Організаційний комітет: Прокопенко І.Ф., Радченко Л. П., Соляр  

В.В., Мельникова О.В., Сідельнікова І.В. 

Науково-методичний семінар «Інноваційні форми та методи економічної 

освіти», щорічно; Організаційний комітет: Прокопенко І.Ф., Радченко Л. П., 

Соляр  В.В., Мельникова О.В., Сідельнікова В.К. 

  

4.12. Публікації про наукову школу та її досягнення, діяльність, 

роль, значення 

Наукові школи Харківського національного педагогічного університету 

імені Г. С. Сковороди : колективна монографія / за заг. ред. акад. І. Ф. 

Прокопенка ; авт. колектив О. А. Андрущенко, Л. І. Білоусова, В. Я. 
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Прокопенко І. Ф. Особливості інноваційного потенціалу вищих 

навчальних закладів України / І. Ф. Прокопенко, О. В. Мельникова // Економіка 

: зб. наук. пр. / Харк. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2016. 

– Вип. 16. – С. 5–14. 

Прокопенко І. Ф. Духовні ресурси модернізації української освіти / І. Ф. 

Прокопенко // Історія та філософія освіти в незалежній Україні: здобутки і 

стратегії : зб. тез Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, Київ, 20 трав. 

2020 р. / Нац. акад. пед. наук України [та ін.] ; [редкол.: С. О. Сисоєва (голов. 

ред.) та ін.].  – Біла Церква : Авторитет, 2020. – С. 51–53. 

Прокопенко І. Ф. Від нової школи до нової України / І. Ф. Прокопенко // 

Освіта і доля нації. Сучасна школа: тенденції розвитку і рефлексія досвіду : 

матеріали ХVІІІ Міжнар. наук.- практ. конф., м. Харків, 19-20 трав. 2017 р. / 

Харк. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: М. Д. Култаєва (голов. ред.) 

та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2017. – С. 3–5. 

Прокопенко І. Ф. Вища освіта як чинник економічного зростання 

України: сучасний стан та перспективи розвитку / І. Ф. Прокопенко, О. В. 

Мельникова // Економіка : зб. наук. пр. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, О. А. Гейман та ін.]. – 

Харків: ХНПУ, 2017. – Вип. 17. – С. 5–14. 



Харківська науково-педагогічна школа: теоретичні здобутки та досвід 

(20–70-ті рр. XX ст.) / І.Ф. Прокопенко, Л.Д. Попова, І.Т. Сіра - Х.: ХНПУ, 2007 

Професори харківського національного педагогічного університету імені 

Г.С. Сковороди; гол. ред. М. Бєлєвцов. - Харків: Вид. дім «Відомі імена», 2006. 

120 с. 

https://scholar.google.com.ua/scholar?oi=bibs&cluster=3618041994012565184&btnI=1&hl=ru
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5. Відомості про колектив наукової школи (членів кафедри) 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 

Дата 

народ- 

ження 

Наук. 

ступінь 

вчене 

звання 

Місце 

роботи, 

посада 

Кількість публікацій (за останні 5 років) 

Підручники 

посібники, 

енціклопе-дії 

Монографії 

Статті у 

фахових 

виданнях 

України 

Статті у 

закордонних 

рецензованих 

періодичних 

виданнях 

Статті у 

виданнях 

Web of 

Science та 

Scopus 

Тези 

виступів на 

конферен-

ціях 

1 
Гончаров 

Дмитро 

Олександрович 

15.07.1986 к.п.н. ХНПУ, 

доцент 

кафедри 

ЕТФіО 

2 1 – – – 2 

2 

Гуцан Тетяна 

Григорівна 
25.03.1977 

к.п.н, 

доцент 

ХНПУ 

ім..Г.С. 

Сковороди, 

доцент 

– 1 1 – - 8 

3 

Зеленько 

Олександр 

Олегович 

15.06.1977 
к.е.н, 

доцент 

ХНПУ 

ім..Г.С. 

Сковороди,  

доцент, 

зав.кафедри 

1 1 2 – 1 11 

4 
Максименко 

(Гура) Анна 

Олександрівна 

06.11.1980 - 

ХНПУ 

ім..Г.С. 

Сковороди, 

ст.викладач 

1 1 1 – - 8 

5 
Мельникова 

Ольга 

Володимирівна 

07.02.1979 к.п.н., 

доцент 

ХНПУ, 

доцент 

кафедри 

ЕТФіО 

4 1 4 – – 7 

6 Ночвіна Інна 

Олександрівна 
14.02.1981 - 

ХНПУ 

ім..Г.С. 
1 1 2 – - 9 



Сковороди, 

ст.викладач 

7 

Олійник Юлія 

Олександрівна 

09.10.1983 к.п.н ХНПУ, 

доцент 

кафедри 

ЕТФіО 

3 1 4 1 1 5 

8 

Осьмірко Інна 

Володимирівна 

11.10.1978 к.е.н., 

доцент 

ХНПУ, 

доцент 

кафедри 

ЕТФіО 

6 1 1 – – 2 

9 
Прокопенко Іван 

Федорович 

10.06.1936 д.п.н., 

професор 

ХНПУ, 

радник 

ректора 

4 2 3 4 4 17 

10 

Радченко Любов 

Пантелеймоівна 

12.01.1952 к.е.н., 

доцент 

ХНПУ, 

професор 

кафедри 

ЕТФіО 

3 1 1 1 – 6 

11 

Рядинська Ірина 

Анатоліївна 
20.06.1981 

к.п.н, 

доцент 

ХНПУ 

ім..Г.С. 

Сковороди, 

доцент 

1 1 5 – - 8 

12 
Сідельнікова 

Владислава 

Костянтинівна 

09.09.1974 к.п.н., 

доцент 

ХНПУ, 

доцент 

кафедри 

ЕТФіО 

5 1 5 1 1 11 

13 
Сідельнікова 

Ірина 

Володимирівна 

05.10.1953 к.е.н., 

доцент 

ХНПУ, 

професор 

кафедри 

ЕТФіО 

5 1 – – – 12 

14 

Соляр Вікторія 

Василівна 

20.06.1978 к.е.н., 

доцент 

ХНПУ, 

завідувач 

кафедри 

ЕТФіО 

7 3 5 3 

 

– 13 



15 Олійник  

Олександр 

Володимирович 

22.09.1948 доцент ХНПУ, 

доцент 

кафедри 

ЕТФіО  

до 

06.06.2020 р.  

2 1 – – – 5 
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